



Bátorságpróba Máriapócs

Ha Húsvét, akkor rajt! A Máriapócsi Rabócsiringen idén először találkozik a magyar rallycross társadalom és a hagyományokhoz híven velük együtt a quad-os mezőny is megkezdí idei bajnoki sorozatát. A Short Track Quad ob első állomásán három izgalmasnak ígérkező futamot láthatnak a kilátogató érdeklődők. Kazár Miklós, a Maxiummun Racing Team versenyzője újult erővel vág neki a sorozatnak, amit szeretne megnyerni ebben az esztendőben.

- Tavaly az utolsó előtti futamig minden tökéletesen ment, pontvesztéség nélkül vezettem a bajnokságot – tekintett vissza a 2011-es bajnokságra Kazár Miklós. - Ezután viszont olyan műszaki problémák szóltak közbe, amelyek könnyen előfordulhatnak egy technikai sportágban. Éppen ezért idén még nagyobb figyelmet fordítottunk a quadok felkészítésére. Nem szeretnék még egyszer úgy járni, mint tavaly. Új váltókat, motort, futóművet és elektronikát kaptak, gyakorlatilag teljesen előlről építettük föl az egészet. Jóval erősebb lett a motor, remélem ez már a Rabócsiringen is megmutatkozik majd.

Nem csak a quad, hanem a pilóta is jobb erőnléti állapotban érzi magát. Kazár Miklós az elmúlt hónapokban nagyon sok időt és energiát fordított arra, hogy kellő formába hozza magát. Napi szinten foglalkozott a kondicionális állapotával, ennek pedig a bajnoki évadban szeretné learatni a gyümölcsét.

- Nagyon várom már, hogy Húsvétkor megkezdjük a bajnokságot – folytatta Kazár Miklós. – Máriapócsan egyébként a hírek szerint nagyon komolyan készülnek. Hosszabb lett a pálya, ami eddig murvás szakasz volt, az most aszfalt lett. Vélhetően sokkal gyorsabbá vált ezzel a Rabócsiring, ezért komoly bátorságpróbanak is tekinthető az előttünk álló két nap. Többször kiakad majd a sebességjelző mutató, ami azt jelenti, hogy 130 km/h-t meghaladó tempóban fogunk közlekedni. Egyelőre azt még nem lehet tudni, hogy kinek mennyire sikerült jól ráhangolódni a nyitányra. Az viszont szerintem mindenkinek csábító, hogy nem kell nevezési díjat fizetni, sőt a legjobbak még pénzdíjban is részesülnek. Bízom benne, hogy komoly csatában, sikerül jól kezdeni az idei quad magyar bajnokságot.

Short Track Quad Bajnokság,

1. versenyhétvége

Máriapócs, Rabócsiring

Április 8. (vasárnap)

Szabadedzés, 17.00

Április 9. (hétfő)

Időmérés, 8.30

1. futam 11.25, 2. futam 14.00, 3. futam 14.40.



facebook facebook.com/MaximmunRacingTeam

maximmunracing.hu